

1. [تعليقاتك على المشكلات المتعلقة بالسياسة تهمننا](#)
2. [تخطيط تنفيذ تتبع IDN CCTLD السريع](#)
3. [منتدى الجرائم الإلكترونية وإساءة استخدام DNS تم إطلاقه في مكسيكو سيتي](#)
4. [جهود تنفيذ تحسينات GNSO تتقدم في اجتماع مكسيكو سيتي](#)
5. [التصديق على سياسة IPV4 العالمية من قبل مجلس ICANN](#)
6. [مجموعة العمل تطرح إطار العمل لمناطق ICANN الجغرافية](#)
7. [SSAC تضع توصيات بشأن نقاط اتصال أسماء النطاقات](#)
8. [SSAC تعرض حالة نشر DNSSEC](#)
9. [SSAC تعلق على خطة ICANN الاستراتيجية](#)
10. [سياسات إساءة استخدام التسجيل يتم النظر إليها عن قرب](#)
11. [تقدم مجموعة عمل التخطيط الاستراتيجي والتشغيلي لـ CCNSO](#)
12. [مجلس GNSO يطلب عمل تقديرات لتكاليف دراسات WHOIS](#)
13. [تدرس GNSO التغييرات في استعادة أسماء النطاقات منتهية الصلاحية](#)
14. [تسهيل إجراءات نقل النطاقات بين المسجلين](#)
15. [كيف نتعامل مع هجمات التمويه السريع من قبل المجرمين الإلكترونيين؟](#)
16. [إجراءات GTLD جديدة تجذب انتباه CCNSO](#)
17. [مجلس CCNSO يبدأ تشكيل مجموعتي عمل؛ وينتهي مجموعتين أخرتين](#)
18. [مجلس CCNSO يعيد تعيين الرئيس وينتخب نائبين جديدين للرئيس](#)

يتضمن تحديث سياسة ICANN ملخصات موجزة لبعض الموضوعات التي تم تناولها من قبل لجنة ICANN

هناك روابط للمزيد من المعلومات ونحن نشجع القراء على الاطلاع على ما هو أكثر من تلك الملخصات الموجزة

تحديث سياسة ICANN الآن بالروسية والصينية والعربية والفرنسية والإسبانية والإنجليزية

تحديث سياسة ICANN متوفر الآن بست لغات معتمدة من قبل الأمم المتحدة: الإنجليزية (EN)، والإسبانية (ES)، والفرنسية (FR)، والعربية (AR)، والصينية (المبسطة -- siZH)، والروسية (RU). تحديث السياسة منشور على موقع ICANN ومتوفر من خلال الاشتراك المباشر على الإنترنت. إن كنت تفضل أن ترسل إليك تلك التحديثات مباشرة إلى صندوق بريدك شهرياً، اذهب إلى [صفحة الاشتراكات](#) ICANN، ثم أدخل عنوان بريدك الإلكتروني، واختر "تحديث السياسة" كي تسجل اشتراكك. هذه خدمة مجانية للمشاركين. المزيد من المعلومات متوفرة على:

- تحديثات سياسة ICANN: <http://www.icann.org/en/topics/policy/>
- اشترك في تحديثات السياسة: <http://www.icann.org/en/newsletter/>
- منطقة سياسة ICANN: <http://www.icann.org/en/policy/>

ماذا يوجد في مفكرة اليوم؟

تعرف على آخر أخبار ما يحدث في تطورات سياسة ICANN بزيارة التقييمات المباشرة على الإنترنت لهيئات تطوير سياسات ICANN. أكثر ثلاثة تقييمات نشاطاً تتضمن:

- تقييم المنظمة العامة <http://www.atlarge.icann.org/>
- التقييم الرئيسي لمنظمة دعم أسماء رموز الدول (ccNSO)، ويتضمن روابط إلى جداول الأعمال وتسجيلات MP3 الخاصة بالاجتماعات <http://ccnso.icann.org/calendar/>
- التقييم الرئيسي لمنظمة دعم الأسماء العامة (GNSO)، ويتضمن روابط إلى جداول الأعمال وتسجيلات MP3 الخاصة بالاجتماعات <http://gns0.icann.org/calendar/index.html>

1. تعليقاتك بخصوص الموضوعات التي تتعلق بالسياسة تهمنا الآن

بعد الانتهاء من صياغة السياسة، التعليقات العامة مفتوحة الآن بخصوص 14 موضوعاً يهتم مجتمع ICANN. شاركنا الآن لتعرض علينا أفكارك فيما يخص:

- تم تقديم مسودة اللجنة الاستراتيجية للرئيس من [خطة التنفيذ من أجل تحسين الثقة في ICANN](#) إلى مجلس ICANN في مكسيكو سيتي وقد تم نشرها لتلقي التعليقات العامة عليها. وتوضح هذه الخطة إطار عمل لنقل ICANN إلى القطاع الخاص. [تنتهي فترة السماح بالتعليقات في 11 مايو 2009.](#)
- مراجعة لتحليل مستقل لـ gTLDs الجديدة حول مصلحة المستهلك وأسقف الأسعار لسجلات إنترنت gTLD الجديدة. [تنتهي فترة السماح بالتعليقات في 12 أبريل 2009.](#)
- تقرير مراجعة المجلس المؤقت متوفر لتلقي التعليقات العامة عليه. ويعرض هذا التقرير الأفكار المبدئية لمجموعة عمل مراجعة المجلس، كما يعكس عمل مراجع مستقل بالإضافة إلى تعليقات وآراء المجلس ومشاورات المجتمع. [تنتهي فترة السماح بالتعليقات في 17 أبريل 2009.](#)
- يوجد تقرير مستشار مستقل حول RSSAC متوفر لتلقي التعليقات العامة عليه قبل إنجائه. [تنتهي فترة السماح بالتعليقات في 17 أبريل 2009.](#)
- يتم تشجيع المجتمع على إبداء تعليقاته على كيفية تعامل خطة التشغيل والميزانية للسنة المالية 10 لـ ICANN مع الأولويات المحددة في الخطة الاستراتيجية. وفي هذا العام، وفي ضوء المناخ الاقتصادي العالمي تحديداً، يتم تشجيع المجتمع على إبداء تعليقاته بخصوص عناصر الخطة التي يمكن تبسيطها أو تقليصها أو تأجيلها. [تنتهي فترة السماح بالتعليقات في 30 أبريل 2009.](#)
- الإصدار الثاني من مسودة دليل مقدمي الطلبات متوفر الآن للمراجعة والتعليق على الموقع <http://www.icann.org/en/topics/new-gtlds/comments-2-en.htm>. [تنتهي فترة السماح بالتعليقات في 13 أبريل 2009.](#)
- يكون محقق الشكاوى بمثابة مكتب حل النزاع البديل (ADR) لأعضاء مجتمع ICANN الذين يرغبون في تقديم شكوى بأن الموظفين أو المجلس أو إحدى الهيئات التأسيسية قد عاملوهم معاملة غير عادلة. وقد أقرت لجنة حوكمة المجلس مراجعات على إطار عمل محقق الشكاوى وسيتم نشر هذه الوثيقة لتلقي التعليقات عليها. [تنتهي فترة السماح بالتعليقات في 12 أبريل 2009.](#)
- بمجرد الموافقة عليه، سيتم استخدام نموذج جديد من RAA مع المسجلين المعتمدين حديثاً، ومع المسجلين المستعدين للتجديد، وبشكل تطوعي من جانب المسجلين الذين يرغبون في إبرام العقد الجديد قبل تاريخ التجديد الخاص بهم. [تنتهي فترة السماح بالتعليقات في 6 أبريل 2009.](#)
- كجزء من جهود تحسينات GNSO الشاملة، قام مجلس ICANN في أغسطس الماضي بالموافقة على تشكيل أربعة مجموعات جديدة من مجموعات أصحاب المصالح (SGs). وينبغي التعليق على موائيق مجموعة أصحاب المصالح غير التجارية ومجموعة أصحاب المصالح التجارية ومجموعة أصحاب المصالح الخاصة بالسجل ومجموعة أصحاب المصالح من المسجلين. [تنتهي فترة السماح بالتعليقات في 5 أبريل 2009.](#)
- أصدر ICANN تحديثاً لمسودة خطة التنفيذ من أجل تقديم عدد محدود من IDN ccTLDs. [تنتهي فترة السماح بالتعليقات في 6 أبريل 2009.](#)

- أوجدت عملية تحسينات GNSO المستمرة اهتماماً مجتمعياً كبيراً بتشكيل دوائر GNSO انتخابية جديدة، وقد تقدمت عدة مجموعات خطواتٍ للأمام لبدء عملية تشكيل دائرة GNSO انتخابية جديدة. وقد حصل مجلس CANNI الآن على طلبه الرسمي الأول - من دائرة CyberSafety المحتملة. وينبغي مراجعة والتعليق على طلب وميثاق المجموعة. تنتهي فترة السماح بالتعليقات في 5 أبريل 2009.
- لقد قام ICANN بوضع مسودة لإجراء استبعاد المسجلين المقترح وذلك بهدف تقنين الإجراءات التي يقوم بها في عملية استبعاد المسجلين. تنتهي فترة السماح بالتعليقات في 28 أبريل 2009.
- تقرير مجموعة عمل مراجعة ALAC - أصدرت مجموعة عمل مراجعة ALAC التابعة للمجلس مسودة التقرير النهائي الذي يعرض نتائجها النهائية حول تحسينات ALAC لتلقي التعليقات العامة عليها. تنتهي فترة السماح بالتعليقات في 17 أبريل 2009.

2. تخطيط تنفيذ تتبع IDN CCTLD السريع

لمحة سريعة

ستستمر مناقشة خطة تنفيذ التتبع السريع لـ IDN CCTLD ومجموعة من الموضوعات ذات الصلة، والتي ستؤدي إلى سيديني.

أحدث التطورات

في اجتماع ICANN الذي عقد في مكسيكو سيتي، قامت ccNSO، بالإضافة إلى المنظمات الداعمة الأخرى واللجان الاستشارية والمجتمع ككل بمناقشة الإصدار الثاني من خطة تنفيذ تتبع IDN ccTLD السريع. ستوفر مسودة خطة التنفيذ خارطة طريق والكثير من تفاصيل تنفيذ إجراءات التتبع السريع. أقسام الخطة تتضمن:

- متطلبات استحقاق التتبع السريع؛
- معايير ومتطلبات سلسلة TLD؛
- اعتبارات اللجنة الفنية؛
- إجراءات طلب وتقييم التتبع السريع؛
- إجراءات تفويض TLD

ركزت المناقشة على الوثائق المقترحة للمسؤوليات والمساهمة المالية في تكاليف التشغيل لـ ICANN، وبخاصة، سواء ينبغي أم لا أن تكون "وثيقة المسؤوليات" (DOR) أو المساهمة المالية إجبارية. وقد اعتمدت ccNSO قراراً يرتبط بهذين الموضوعين.

الخطوات التالية

التعليقات العامة على الإصدار الثاني من خطة تنفيذ تتبع IDN ccTLD السريع تنتهي في 7 أبريل.

المزيد من المعلومات

- الموقع الإلكتروني لمعلومات IDN: <http://www.icann.org/en/topics/idn/>

- منتدى عام: <http://www.icann.org/en/public-comment/#plan-idn-cctlds>
- إعلان التتبع السريع لـ IDN ccTDL: <http://www.icann.org/en/announcements/announcement-26nov08-en.htm>

الاتصال بالعاملين

بارت بوسوينكل، مستشار سياسات ccNSO

3. منتدى الجرائم الإلكترونية وإساءة استخدام DNS تم إطلاقه في مكسيكو سيتي

لمحة سريعة

تمت مناقشة التحديات الجديدة والطرق اللازمة لمكافحة إساءة استخدام DNS بواسطة مجتمع إنترنت متنوع في اجتماع ICANN الذي عقد في مكسيكو سيتي، وضم مشاركين من هيئات فرض القانون والباحثين في الشؤون الأمنية والمدافعين عن العملاء وسجلات ccTLDs وسجلات gTLD والمسجلين.

أحدث التطورات

أقامت ICANN منتدى للجرائم الإلكترونية وإساءة استخدام DNS في 4 مارس 2009 في اجتماعها في مكسيكو سيتي. وقد شجع المنتدى المناقشة وإقامة علاقات عمل بين مجموعة كبيرة من أصحاب المصالح. ضم الأعضاء الاستشاريون مشاركين من هيئات فرض القانون والباحثين في الشؤون الأمنية والمدافعين عن العملاء وسجلات ccTLD وسجلات gTLD والمسجلين من كل أنحاء العالم. وحصل المشاركون على ما أسماه ملقي الخطاب الافتتاحي أليخاندرو بيزانطي "نظرة عامة على المشهد العام للجريمة الإلكترونية وإساءات استخدام نظام أسماء النطاقات، وعدد من الردود المختلفة، ودور ICANN على وجه الخصوص في بعض هذه الحالات".

وقامت الهيئة الاستشارية الأولى بتضمين ملاحظات بيو برندلر، مدير لجنة تقارير المستهلكين. فقد ذكر برندلر قائلاً إن المستهلكين في الولايات المتحدة خسروا 8.5 مليار دولار بسبب الجريمة الإلكترونية، منها 2.9 مليار بسبب الفيروسات و3.6 مليار بسبب برامج التجسس و2 مليار بسبب الاحتيال. وناقش العضو الاستشاري فريد فيلمان من مؤسسة مارك مونيوتور كيف أن الجرائم المرتبطة ضد حقوق الأسماء التجارية هي في واقع الأمر جرائم ضد المستهلكين، في حين ناقش العضو الاستشاري جيفري بيدسر، رئيس ومسؤول التشغيل الأول لمجموعة جرائم الإنترنت، الأغراض والوسائل الكامنة وراء شبكات الاختلاس الإلكترونية (botnets) الإجرامية، وهي شبكات مكونة من ملايين أجهزة الخادم المخترقة التي تُستخدم في أنشطة مثل تحديد السرقة والاحتيال. وحذر بيدسر من أن شركات التكنولوجيا سنتل بحكم التعريف تتفاعل مع المشكلات التي تفرضها شبكات الاختلاس الإلكترونية (botnets) الإجرامية، وقال إن جمع المعلومات الضرورية يتطلب تعاون كل من هو مشترك في البنية التحتية ووضع السياسات وفرض القانون.

عمل رود راسموسين، رئيس ومسؤول التكنولوجيا الأول في إنترنت أيدنتيتي (Internet Identity)، كمتحدث أول في الهيئة الاستشارية الثانية، وقدم سلسلة من دراسات الحالة، بما فيها دراسة حالة تصف كيف أن أجهزة الخادم المعرضة للخطر في إحدى شركات التحقق من السداد عبر الإنترنت قد أسفر عن إعادة توجيه آلاف المستخدمين إلى موقع برامج ضارة في أوكرانيا، وتعطيل الخدمة وعجز العملاء عن سداد الفواتير، وإصابة الأجهزة وإغلاق نظام سداد الفواتير لمدة يومين. ضم المتحدثون الآخرون الآتي:

- تيم رويز، نائب رئيس قسم تطوير الشركة والسياسات في جودادي (GoDaddy)، الذي وصف العملية الخاصة بطريقة رد المسجل على الشكاوى المتعلقة بالنشاط الإجرامي أو إساءة الاستخدام؛
- جريج أرون، مدير إدارة الحسابات الرئيسية وأمان النطاقات، في أفيلياس (sAfilia)، الذي وصف كيف أن السجل الخاص به يعمل بمثابة مقاصة للإبلاغ عن المشكلات من أجل مسجلي المنظمة. وذكر أرون أن أفيلياس (Afilias) عملت مع المسجلين في عام 2008 لإيقاف ما يقرب من 90000 نطاق والتخلص من نقاط الضعف الموجودة في آلاف غيرها من النطاقات؛
- جيف نيومان، نائب رئيس قسم القانون والسياسات، في نيوستار (Neustar)، الذي قال إن شركته وضعت سياسة مناهضة لإساءة الاستخدام في عام 2006. وصرح نيومان بأن سجله أصبح مشتركاً في عملية منع إساءة الاستخدام من منطلق الاهتمام بأصحاب نطاقات dot.biz القانونية، وإنشاء معمل اختبار وإرساء سياسة تمنح المسجلين 12 ساعة لإزالة أسماء النطاقات المسببة للمشكلات؛
- قال بوبي فليم، الوكيل الإشرافي الخاص بمكتب التحقيقات الفيدرالية، إن وكالته تلقت 275000 شكوى في العام الماضي ترتبط بالجريمة الإلكترونية، بزيادة قدرها 33 بالمائة عن مستويات عام 2007.

وقد أتاحت الجلسات التفاعلية لأكثر من 300 شخص من الحضور استكشاف هذه الموضوعات بمزيد من التفصيل. وانضم الحاضرون إلى جماعات مركزة خلال آخر ساعة من ورشة العمل، كما ناقشوا الموضوعات والخطوات التالية المحتملة التي تشمل:

- فرض القانون وccTLDs؛
- حماية العملاء في TLDs الموجودة والجديدة؛
- دور ICANN؛ و
- الجرائم الإلكترونية في أمريكا اللاتينية.

الخطوات التالية

طلب المجتمع عقد جلسات إضافية حول الجريمة الإلكترونية في سيدني، بحيث يشمل ذلك كيفية الحصول على ccTLDs وفرض القانون لتحسين التعاون ومشاركة المعلومات وأفضل الممارسات وحماية العملاء من الجريمة الإلكترونية.

المزيد من المعلومات

جدول أعمال ورشة العمل والعروض التقديمية بها: <http://mex.icann.org/node/2653>

نصوص ورشة العمل: <http://mex.icann.org/files/meetings/mexico2009/transcript-ecrime-04mar09-en.txt>

الاتصال بالعاملين:

[مارجي ميلام](#)، استشارية أولى للسياسات

4. جهود تنفيذ تحسينات GNSO تتقدم في اجتماع مكسيكو سيتي

لمحة سريعة

يعمل مجتمع منظمة دعم الأسماء العامة (GNSO) لتنفيذ سلسلة شاملة من التغييرات التنظيمية والهيكلية المصممة بغرض تحسين كفاءة وفعالية وإمكانية الوصول الخاصة بالمنظمة. ويتم تشجيع أعضاء المجتمع المهتمين على تقديم خبرتهم وقدرتهم العقلية عن طريق [التطوع للمشاركة في الجهود](#).

أحدث التطورات

يشتمل التقدم في أعمال التنفيذ والتنسيق والتخطيط الكلية من أجل الانتقال إلى مجلس GNSO بهيكله الجديد.

وقد تم تقديم الموثيق المقترحة لمجموعات أصحاب مصالح GNSO الأربعة الجديدة إلى المجلس للنظر فيها، كما أنها أصبحت متوفرة للمراجعة والتعليقات العامة عليها في وقت اجتماع المجتمع في مكسيكو سيتي. وتم تقديم ميثاقين لمجموعة أصحاب المصالح غير التجارية، كما جرت مناقشات موسعة حول شكل ومادة كل المقترحات الخمسة.

وقد حصل الموظفون على مستندات "إعلان النوايا لتشكيل دوائر GNSO الانتخابية الجديدة (NOIF)" من اثنتين من الدوائر الانتخابية الجديدة. انضم أنصار دائرة نطاقات المستوى الأعلى للمدن ودائر العملاء الانتخابية إلى دائرة tyCyberSafe الانتخابية (التي قامت بتقديم NOIF الخاص بها في أكتوبر 2008) في اجتماع مجلس GNSO الذي عقد في مكسيكو سيتي لتقديم أنفسهم وعرض خططهم على المجتمع ككل. وقامت دائرة CyberSafety الانتخابية بتقديم طلبها الرسمية للاعتراف بها إلى المجلس، وهذا الاقتراح متوفر أيضاً الآن لمراجعة وتعليقات المجتمع.

اتخذت جهود فرق العمل للتعامل مع مبادرات "التحسينات" الأوسع خطوات ملموسة أثناء اجتماع ICANN في مكسيكو سيتي. اجتمعت كل فرق عمل تحسينات GNSO وعملت على هيكل موضوعات تأكيد الميثاق وهيكل القيادة كبادرة للتعامل مع العمل الحقيقي من أجل تحسين مجموعة متنوعة من إجراءات وهيكل وعمليات GNSO (مثل إجراءات تطوير سياسة وأدوات مشاركة المعلومات عبر الإنترنت الخاصة بها). واجتمع فريق خاص لوضع المسودات تابع لمجلس GNSO لمناقشة الانتقال إلى هيكل مجلس جديد في وقت لاحق هذا العام.

بدء/إنشاء/تشغيل دوائر GNSO الانتخابية الجديدة

قام الموظفون بتطوير عملية من خطوتين لإنشاء دائرة انتخابية جديدة، وتتوفر تفاصيل هذه العملية على [الصفحة الإلكترونية لتحسينات GNSO](#). وقد تتقدم المجموعات المهتمة بتشكيل دوائر GNSO الانتخابية الجديدة في أي وقت. وفي الوقت الحالي توجد ثلاث دوائر انتخابية جديدة في مراحل متعددة من التشكيل المحتمل:

- أتبع دائرة Cybersafety الانتخابية المحتملة "إعلان النوايا لتشكيل دائرة GNSO Constituency انتخابية جديدة" (NOIF) والذي أصدرته في أكتوبر 2008 بتقديم طلب رسمي إلى مجلس ICANN. وهذا الطلب قد تم نشره [للتعليقات العامة](#) حتى 5 أبريل 2009.
- قامت [دائرة نطاقات المستوى الأعلى للمدن](#) المحتملة بتقديم NOIF، كما فعلت [دائرة العملاء الانتخابية](#) المحتملة. وقام أنصار كل الدوائر الانتخابية الجديدة المحتملة بالإعلان عن خططهم ومفاهيمهم في اجتماع مجلس GNSO في 4 مارس.
- يواصل أعضاء مجتمع المنظمة العامة الانخراط في مناقشات حول كيفية دعم إنشاء مجموعة أصحاب المصالح غير التجارية وكيفية إنشاء دوائر انتخابية غير تجارية التوجه توفر أصوات لمستخدمي الإنترنت من الأفراد

لتمثل بحيث لا تكون نسخة من اللجنة الاستشارية العامة (ALAC). في اجتماع المجلس في مكسيكو سيتي بتاريخ 6 مارس، أقر العديد من أعضاء المجلس هذه الجهود كما عبروا عن أملهم بأن تُترجم هذه المناقشات إلى بعض الآليات الهيكلية الملموسة على المدى القصير.

تأكيد مصادقة الدوائر الانتخابية الحالية

قامت الدوائر الانتخابية الستة بتقديم موثيقها إلى مجلس إدارة ICANN لتأكيد مصادقتها في نهاية شهر يناير وبداية شهر فبراير. تم نشر كل ما قدم على موقع ICANN الإلكتروني كما أن أعضاء المجتمع قاموا بالتعليق عليها حتى نهاية فبراير. وفي اجتماع المجلس بتاريخ 6 مارس، قام بتوجيه موظفي ICANN لإعداد تحليل للتقديرات والتعليقات العامة الخاصة بالدوائر الانتخابية، ولتحديد توصيات واقتراحات للتغييرات التي قد يرغب المجلس في مطالبة كل دائرة انتخابية بإجرائها على مدار الأشهر القادمة. ويرغب المجلس في أن تضمن التغييرات المقترحة توافق كل موثيق دوائر GNSO الانتخابية الموجودة وأنشطة الدوائر الانتخابية اللاحقة مع لوائح NNICA ومبادئها والمفاهيم الأخرى التي اعتمدها المجلس خلال الأشهر التسعة الماضية. يتوقع المجلس استلام تقديرات المتابعة من الدوائر الانتخابية، كلما دعت الحاجة، قبل انعقاد اجتماع يونيو 2009 للتأكد من تنفيذ الدوائر للتغييرات المقترحة.

إنشاء مجموعات أصحاب مصالح جديدة

كما أشرنا سابقاً، تم تقديم خمسة موثيق لمجموعات المصالح الجديدة إلى المجلس كي يراجعها ويوافق عليها. وقد تم تقديم المقترحات لمجموعات السجل والمسجلين وأصحاب المصالح التجارية. وتم تسجيل اثنين من التقديرات لمجموعات أصحاب المصالح غير التجارية (NCSG). وتم عرض كافة الموثيق الخمسة لمنتهى التعليقات العامة (انظر - <http://www.icann.org/en/public-comment/#sg-petitions>. لتتعرف على هيكل GNSO والتنظيم الجديد، بما في ذلك دور مجموعات أصحاب المصالح، تفضل بالاطلاع على المناقشات والمخططات على الصفحة الإلكترونية لتحسينات GNSO.

الخطوات التالية

في حين أن مجلس ICANN لا يزال يتوقع من الناحية الرسمية شغل مقاعد مجلس جديد في اجتماع يونيو 2009 لـ ICANN في سيدني، فإن هذا الإطار الزمني يواجه ضغوطات كبيرة في عرض نطاق المجتمع. وتشمل هذه الضغوطات عمل المجتمع الملموس على الأمور السياسية الفعلية وبعض الاختلافات الجوهرية في منهج التعامل مع عدد من آليات التنفيذ التي يجري متابعتها من جانب أعضاء المجتمع. وقد يحتاج القرار جدولاً زمنياً أطول على المدى القصير من أجل إنتاج إطار عمل أكثر فعالية وكفاءة لعمليات المدى الطويل التي تقوم بها GNSO.

وخلال هذا الوقت، سوف تواصل فرق العمل واللجان التوجيهية العديدة عملها على وضع التوصيات بشأن مشكلات التحسينات الأوسع أملاً منها في تحقيق GNSO الجديدة في أقرب وقت ممكن من الناحية العملية.

خلفية

من خلال سلسلة من القرارات اتخذها مجلس إدارة ICANN في اجتماعات فبراير ويونيو وأغسطس وأكتوبر 2008، تبنى المجلس مجموعة من الأهداف والتوصيات لتحسين نواحي عديدة تخص هيكلية وعمليات منظمة دعم الأسماء العامة GNSO. تلك القرارات كانت نتاجات لجهود استمرت لعامين في المراجعات واستقبال التعليقات ومباحثات مجلس الإدارة.

انقر هنا للحصول على مزيد من التفاصيل.

المزيد من المعلومات

• صفحة معلومات تطوير GNSO: <http://gns0.icann.org/en/improvements/>

- تقرير مجلس الإدارة حول تطوير GNSO (في 3 فبراير 2008):
<http://www.icann.org/topics/gnso-improvements/gnso-improvements-report-03feb08.pdf>
- تقرير موجه إلى مجلس إدارة ICANN من مجموعة العمل حول إعادة هيكلة مجلس GNSO (تقرير WG-GCR)، في 25 يوليو 2008: <http://www.icann.org/en/topics/gnso-improvements/gnso-council-restructuring-report-25jul08.pdf>
- إعلان صفحة ICANN، تنفيذ تطويرات GNSO - كيف يمكنك المشاركة، 8 يناير 2009:
<http://www.icann.org/en/announcements/announcement-08jan09-en.htm>
- إعلان صفحة ICANN، ساعد في بناء GNSO جديدة
<http://icann.org/en/announcements/announcement-09jan09-en.htm>

الاتصال بالعاملين

[رولرت هوجارثمدير أول للسياسات](#)

5. التصديق على سياسة IPv4 العالمية من قبل مجلس ICANN

لمحة سريعة

قامت سجلات الإنترنت الإقليمية بتبني سياسة لتخصيص مجموعات عناوين IPv4 المتبقية وقدمت هذه السياسة إلى مجلس ICANN للتصديق عليها. وقام مجلس ICANN بالتصديق على السياسة في 6 مارس 2009

أحدث التطورات

هناك اقتراح بشأن تخصيص مجموعات IPv4 المتبقية تم تقديمه إلى مجلس إدارة ICANN لتصديقه في 4 فبراير 2009. لقد وافق كل مزودي امتدادات الإنترنت الإقليميين (RIRs) على السياسة المقترحة. وقام كل من اللجنة التنفيذية لمنظمة موارد الأرقام ومجلس العناوين بمنظمة دعم العناوين بمراجعة المقترح، وفي 8 يناير 2009، قاما بالموافقة على توجيهه إلى مجلس ICANN.

وتم نشر المقترح للتعليقات العامة على موقع ICANN التاريخ من 5-26 فبراير 2009، حيث تم تلقي تعليق واحد يؤيد المقترح.

هناك مقترح سياسة عامة جديد لاستعادة وإعادة تخصيص حيز عناوين IPv4 قيد التطوير في RIRs وسيتم وصفه بمزيد من التفصيل في الإصدارات المستقبلية.

الخطوات التالية

سيقوم موظفو ICANN بتنفيذ السياسة، مما يعني في الأساس أنه سيتم تخصيص مجموعة عناوين IPv4 /8 واحدة لكل من RIRs عندما تنخفض مجموعة IANA المشتملة على مجموعات عناوين IPv4 /8 مجانية إلى خمسة، ومن المتوقع أن يحدث ذلك في 2011.

خلفية

[انقر هنا](#) لمزيد من التفاصيل.

المزيد من المعلومات

- تقرير خلفية IPv4، الذي تم تحديثه في 2 ديسمبر 2008
<http://www.icann.org/announcements/proposal-ipv4-report-29nov07.htm>
- النداء الأخير لتقديم التعليقات وتقرير خلفية حديث، 5 فبراير 2009
<http://www.icann.org/en/announcements/announcement-2-05feb09-en.htm>

الاتصال بالعاملين

[أولوف نوردينج، مدير علاقات الخدمات](#)

6. مجموعة العمل تطرح إطار العمل لمناطق ICANN الجغرافية

لمحة سريعة

لقد بدأت مجموعة عمل مجتمعية جهودها لمراجعة نظام المناطق الجغرافية التابع لـ ICANN للعمل على ضمان التنوع الدولي الفعال في هياكل المنظمة.

أحدث التطورات

قامت مجموعة عمل المناطق الجغرافية بإعداد وثيقة ميثاق مقترح تم نشرها للمراجعة والتعليقات من جانب المجتمع خلال 24 مارس 2009 (انظر - <http://www.icann.org/en/public-comment/#regions-charter>). وقد اجتمعت مجموعة العمل، التي تضم ممثلين من هياكل ICANN المهمة (بما فيها ALAC و ccNSO و GAC و GNSO) خلال اجتماع ICANN في مكسيكو سيتي لمراجعة موضوع المناطق الجغرافية في سياق ICANN الأكبر. وتعمل مجموعة العمل على جمع معلومات عن تطبيق المناطق الجغرافية خلال هياكل ICANN العديدة والعمليات الاختيارية لها.

الخطوات التالية

سيخصص الموظفون كل التعليقات المتلقاة على الميثاق المقترح ويقدمون وثيقة ملخص وتحليل إلى المجلس. ومن المحتمل أن يتم اتخاذ قرار بشأن الميثاق المقترح في اجتماع مجلس ICANN الذي سينعقد في 23 أبريل.

خلفية

[انقر هنا](#) للاطلاع على التفاصيل.

المزيد من المعلومات

- تقرير وتوصيات مجموعة عمل ccNSO:
<http://ccnso.icann.org/workinggroups/ccnso-final-report-regions-wg-240907.pdf>

- قرار مجلس إدارة ICANN في 2 نوفمبر 2007: <http://www.icann.org/en/minutes/resolutions-02nov07.htm>
- قرارات مجلس الإدارة المتخذة في نوفمبر 2008 - القاهرة <http://www.icann.org/en/minutes/resolutions-07nov08.htm>
- الميثاق المقترح لمجموعة العمل المجتمعية لمراجعة المناطق الجغرافية الخاصة بـ ICANN: <http://www.icann.org/en/topics/geographic-regions/wg-draft-charter-18feb09-en.pdf>

الاتصال بالعاملين:

[روبرت هوجارث، مدير أول السياسات](#)

7. SSAC تضع توصيات بشأن نقاط اتصال أسماء النطاقات

لمحة سريعة

مذكرة SSAC توصي GNSO بالتفكير في خطوات لمعلومات نقاط اتصال المسجلي من أجل السيطرة على إساءة الاستخدام.

أحدث التطورات

من الممكن أن تتضمن الأنشطة غير القانونية وإساءة الاستخدام عبر الإنترنت قيام المهاجمين باستخدام خدمات تحليل وتسجيل أسماء النطاقات. وقد قامت اللجنة الاستشارية لأمان واستقرار ICANN بنشر مذكرة سياسة لتتظر فيها GNSO حيث توضح هذه المذكرة سلسلة من الخطوات المقترحة للمسجلين والبائعين للمساعدة في تقليل الممارسات المسيئة والضارة وغير القانونية من خلال معلومات أفضل لنقاط الاتصال SAC 038: نقطة اتصال إساءة استخدام المسجلين، الصادرة في 26 فبراير 2009، تتنظر في صعوبات فرض القانون، التي قد يواجهها CERTs والآخرون عند محاولة الاتصال بـ المسجلين المعتمدين التابعين لـ ICANN لتقديم استفسارات بخصوص المشاركة المحتملة لاسم النطاق في نشاط ضار أو غير قانوني أو نشاط إجرامي.

تخلص SSAC إلى أن معلومات نقات الاتصال الخاصة بالمسجلين والمتوفرة حالياً لا تلبى احتياجات المجتمع، وتوصي بأنه ينبغي على كل مسجل توفير نقطة اتصال لإساءة الاستخدام، وأن الموظفين الذين يتعاملون مع إساءات الاستخدام ينبغي أن يكونوا مستجيبين وأن يتم تمكينهم من اتخاذ إجراء فعال، كما ينبغي أن تُتاح إمكانية مراجعة الادعاءات بواسطة المدعي.

المزيد من المعلومات

تقرير SSAC: <http://www.icann.org/committees/security/sac038.pdf>
موقع SSAC الإلكتروني: <http://www.icann.org/en/committees/security/>

الاتصال بالعاملين:

[ديف بيسيتيلو](#)

8. SSAC تعرض حالة نشر DNSSEC

لمحة سريعة

SSAC تقدم تقرير يفيد بحدوث تقدم إيجابي في نشر DNSSEC.

أحدث التطورات

انتهت SSAC تقريباً من إكمال دراستها عن حالة نشر DNSSEC. في اجتماع ICANN في مكسيكو سيتي، قدم د/ ستيفن كروكر تقريراً عن كل جوانب أسئلة الدراسة السبعة التي أجرتها SSAC في فبراير 2008:

- اكتمال البروتوكولات
- عملية تدوير المفاتيح
- مستودعات نقاط ارتساء الائتمان
- اختبار النشر والتنفيذ
- تحليل الأداء والخطأ
- تطوير تطبيق المستخدم النهائي
- توفر ميزات DNSSEC على أنظمة أجهزة خوادم الأسماء

بوجه عام، يشير التقرير إلى حدوث تقدم إيجابي في نشر DNSSEC. ويبقى بعض العمل على قياس أداء DNSSEC وقد يكون المزيد من الاختبار حذراً في هذه المنطقة علاوة على معالجة جدار الحماية وجهاز التوجيه لرسائل DNSSEC. وتتمثل الجوانب الأخرى التي تتطلب الانتباه في كيف سيقوم المسجلين بدعم DNSSEC للعملاء ودرجة الأمان التي سيتم بها إدارة عمليات نقل النطاقات.

المزيد من المعلومات

تقرير SSAC DNSSEC : <http://mex.icann.org/files/meetings/mexico2009/ssac-dnssec-status-report-02mar09-en.pdf>

الاتصال بالعاملين:

[ديف بيسيتالو](#)

9. SSAC تعلق على خطة ICANN الاستراتيجية

لمحة سريعة

SSAC تذكر جوانب للدراسة الإضافية وتنوّر عن الحاجة إلى الحكمة والتعقل.

أحدث التطورات

علقت SSAC رسمياً على خطة ICANN الاستراتيجية لعام 2009-2012. وعلى وجه الخصوص، أشارت اللجنة إلى الحاجة إلى دراسة تأثير gTLDs الجديدة فيما يتعلق بالتسجيل والتعقيد (يجري تنفيذ هذا النشاط الآن). كما علقت SSAC قائلة إن ICANN يلعب دوراً مفيداً وإن كان محدوداً فيما يتعلق بانتهاء IPv4 وتبني IPv6، وإن مبادرات ICANN اللازمة لتحسين أمان واستقرار ومرونة المعرفات الفريدة للإنترنت يجب تنفيذها بحذر لتلافي إدراك المجتمع لتباطؤ المهمة.

المزيد من المعلومات

- SAC036a: خطاب التسليم إلى مجلس ICANN، تعليقات SSAC على مسودة خطة ICANN الاستراتيجية للعام 2009 - 2012:

<http://www.icann.org/committees/security/sac036a.pdf>

- SAC036b: تعليقات SSAC على مسودة خطة ICANN الاستراتيجية للعام 2009-2012:

<http://www.icann.org/committees/security/sac036b.pdf>

الاتصال بالعاملين:

[ديف بيسيتيلو](#)

10. سياسات إساءة استخدام التسجيل قيد نظرة أقرب

لمحة سريعة

يبدو أن السجلات والمسجلين يفتقرون إلى مناهج موحدة للتعامل مع إساءة استخدام تسجيل أسماء النطاقات، وتتعلق الأسئلة بالإجراءات التي تشكل "إساءة استخدام التسجيل". وقد أطلق مجلس GNSO مجموعة عمل سياسات إساءة استخدام التسجيل لإلقاء نظرة أقرب على سياسات إساءة استخدام التسجيل.

أحدث التطورات

في اجتماعه بتاريخ 19 فبراير، تبنى مجلس GNSO ميثاق مجموعة عمل سياسات إساءة استخدام التسجيل (RAP) للتحقيق في عدد من القضايا المرتبطة بإساءة استخدام التسجيل، مثل الاختلاف بين إساءة استخدام التسجيل وإساءة استخدام أسماء النطاقات؛ وفعالية سياسات إساءة استخدام التسجيل الموجودة؛ والجوانب، إن وجد، التي

ستكون مناسبة لتطوير سياسات GNSO للتعامل مع إساءة استخدام التسجيل. ولن يتخذ مجلس GNSO قراراً بشأن القيام أم لا ببدء عملية تطوير السياسات (PDP) حول سياسات إساءة استخدام التسجيل حتى تقدم مجموعة عمل RAP النتائج التي توصلت إليها.

عقدت مجموعة عمل RAP اجتماعها الأول في اجتماع ICANN في مكسيكو سيتي، بالتزامن مع ورشة عمل عامة. وشجعت ورشة العمل على المناقشة المجتمعية وتقديم الآراء حول بعض الموضوعات الموضحة أعلاه. وسوف يكون هذا التبادل المبدئي للآراء بمثابة أساس للمعرفة والمعلومات ومنه يمكن لمجموعة العمل أن تواصل مداولاتها ومشاوراتها.

الخطوات التالية

من المتوقع أن تقوم مجموعة عمل RAP بمراجعة نتائج ورشة عمل مكسيكو سيتي في اجتماعها الأول، وأن تضع خطة عمل، وتقدم تقريراً إلى مجلس GNSO في خلال 90 يوماً.

خلفية

في 25 سبتمبر 2008، تبنى مجلس GNSO إجراءً يطلب فيه تقريراً حول إساءة استخدام التسجيل في اتفاقيات السجلات-المسجلين. يسعى هذا التقرير لتحديد البنود الحالية في اتفاقيات السجل-المسجلين والمتعلقة بإساءة الاستخدام بالإضافة إلى تحديد ووصف الخيارات المحتملة لينظر فيها المجلس.

وفي اجتماع 20 نوفمبر، قام مجلس GNSO بمراجعة ومناقشة تقرير موضوعات سياسات إساءة استخدام التسجيل وقرر التصويت ما إن كان سيتم بدء إجراءات تطوير سياسة جديدة (PDP) في الاجتماع التالي.

صوت مجلس GNSO في 18 ديسمبر لتشكيل فريق لإعداد مسودة الميثاق المقترح من أجل مجموعة عمل مضطلة ببحث الموضوعات المفتوحة المحددة في تقرير سياسات إساءة استخدام التسجيل. تشكل فريق عمل المسودة واجتمع لأول مرة في 9 يناير 2009. وقد أعدوا الشكل النهائي للميثاق لتدرس مجموعة العمل الموضوعات المفتوحة، مثل الفرق بين إساءة استخدام التسجيل وإساءة استخدام أسماء النطاقات؛ ومدى كفاءة سياسات مكافحة إساءة استخدام التسجيل المطبقة؛ وأي المجالات تحتاج إلى تطوير في سياسة GNSO للتعامل مع إساءة استخدام التسجيل. وتم إجراء مناقشة عامة حول هذا الموضوع في اجتماع ICANN في مكسيكو سيتي.

المزيد من المعلومات

- تقرير موضوعات سياسات إساءة استخدام التسجيل، 29 أكتوبر 2008:
<http://gns0.icann.org/issues/registration-abuse/gns0-issues-report-registration-abuse-policies-29oct08.pdf>
- ترجمة الملخص التنفيذي للتقرير: <http://gns0.icann.org/policies/>
- ميثاق مجموعة عمل سياسات إساءة استخدام التسجيل:
<http://gns0.icann.org/resolutions/#200902>
- نص ورشة عمل سياسات إساءة استخدام التسجيل:
<http://mex.icann.org/files/meetings/mexico2009/transcript-gns0-registration-abuse-policies-workshop-03mar09-en.txt>

الاتصال بالعاملين

ماريكا كونيغز، مدير سياسات، ومارجي ميلام، استشاري أول للسياسات

11. تقدم مجموعة عمل التخطيط الاستراتيجي والتشغيلي لـ CCNSO

أحدث التطورات

قام مجلس CCNSO بتبني ميثاق مجموعة عمل التخطيط الاستراتيجي والتشغيلي لـ CCNSO في اجتماعه في مكسيكو سيتي.

الخطوات التالية

سنشترك مجموعة العمل مع مجتمع ccTLD لتسهيل وزيادة مشاركة مديري LDcCT في عملية تخطيط الميزانية والتخطيط التشغيلي لـ ICANN.

خلفية

الهدف من مجموعة العمل تنسيق وتنظيم مشاركة مدراء ccTLD في إجراءات التخطيط الاستراتيجي والتشغيلي في ICANN. عند إصدار التوجيهات للجنة الجديدة في نوفمبر 2008، أشارت CCNSO إلى أنه لا يمكن ولا بد ألا تمثل وجهات نظر مدراء ccTLD ضمن تلك الإجراءات، ولكنها قد تسهل مشاركتهم.

المزيد من المعلومات

مجموعة العمل: <http://www.ccnso.icann.org/workinggroups/sopiwg.htm>

[بارت بوسوينكل](#)، مستشار سياسات أول

12. مجلس GNSO يطلب عمل تقديرات لتكاليف دراسات WHOIS

لمحة سريعة

WHOIS هي مستودع البيانات الذي يتضمن أسماء النطاقات، واتصالات المسجلين، وغيرها من المعلومات الهامة. الأسئلة المطروحة والمتعلقة باستخدام وإساءة استخدام الموارد الهامة. لا بد أن يقرر مجلس GNSO ما إن كانت الدراسات حول هذا الموضوع مسموحة، وإن كانت كذلك، ما هي الموضوعات التي يلزم تناولها.

أحدث التطورات

خلال اجتماعه المفتوح في مكسيكو سيتي بتاريخ 4 مارس، قام مجلس GNSO بمناقشة ومراجعة، وتبني بالإجماع، قراراً يطالب الموظفين بعمل تقديرات التكاليف لست دراسات محددة من دراسات WHOIS. الجوانب الستة للأبحاث الإضافية في دراسة الجدوى وتقديرات التكاليف هي:

- 1) مدى إساءة استخدام بيانات WHOIS لإنشاء بريد مزعج أو غيره من الأنشطة غير القانونية أو غير المرغوب فيها؛
- 2) الاستخدام المتزايد لمجموعات رموز خلاف ASCII في سجلات Whois وما إذا كان ذلك سيؤدي إلى خفض دقة البيانات والاعتماد عليها؛
- 3) مدى استخدام خدمات الخصوصية والبروكسيات لأغراض مسيئة و/أو قانونية، والتحقيق المعقد في الجرائم الإلكترونية؛
- 4) مدى استجابة خدمات الخصوصية والبروكسيات لطلبات المعلومات عند عرضها مع دليل مناسب للضرر الموجب للدعوى؛
- 5) ما إذا كان الأشخاص القانونيون و/أو أسماء التسجيل تلك يقومون لغرض تجاري بتقديم بيانات WHOIS غير دقيقة تشير إلى أنهم أشخاص طبيعيون أو يسجلون لغرض غير تجاري؛
- 6) ما إذا كان يتم استخدام خدمات الخصوصية/البروكسيات بواسطة المسجلين الذين يُعتبرون أشخاصًا قانونيين مقابل أشخاص طبيعيين، وما إذا كان معظم طلبات المعلومات يتم توجيهها إلى المسجلين الذين يُعتبرون أشخاصًا طبيعيين

في الاجتماع المفتوح أيضًا، قام مجلس GNSO بمناقشة ومراجعة موضوع معلومات اتصال تسجيل WHOIS التي يتم جمعها وتخزينها وعرضها بمجموعة أحرف خلاف US-ASCII، مع الأخذ في الاعتبار وثائق SSAC عن [WHOIS وخدمات الدليل](#)، ومسودة وثيقة SSAC عن استخدام WHOIS والدعم المتوفرة للغات المحلية والنصوص.

الخطوات التالية

طلب المجلس من الموظفين الرجوع إلى تقديمات الدراسات الأصلية لاستكشاف طرق بديلة لإجراء الدراسات والأبحاث المطلوبة، علاوة على السعي لإيجاد طرق إبداعية لإعداد تقديرات التكاليف المطلوبة لهذا العمل. كما طلب المجلس من الموظفين حساب أولويات ALAC هذه الموجودة في نطاق مجالات الدراسة التي تمت الموافقة عليها في القرار. وقد طلب المجلس من الموظفين أيضًا نقل القرار النهائي إلى GAC.

خلفية

[انقر هنا](#) لمزيد من التفاصيل.

المزيد من المعلومات

- صفحة تطوير سياسة GNSO WHOIS: <http://gns0.icann.org/issues/whois/>
- المقترحات بشأن المزيد من دراسات WHOIS المقدمة من اللجنة الاستشارية الحكومية في 16 ابريل 2008 يمكن الاطلاع عليها في: <http://www.icann.org/correspondence/karlins-to-thrush-16apr08.pdf>
- تقرير افتراضيات دراسة WHOIS، في 26 أغسطس 2008: <http://gns0.icann.org/issues/whois/whois-study-hypothesis-group-report-to-council-26aug08.pdf>
- اقتراح مجلس GNSO في مكسيكو سيتي مارس 2009: https://st.icann.org/gns0-council/index.cgi?04_mar_2009_motions

13. تدرس GNSO التغييرات في استعادة أسماء النطاقات منتهية الصلاحية

لمحة سريعة

إلى أي مدى يكون بإمكان المسجلين طلب أسماء النطاقات الخاصة بهم بعد انتهاء صلاحيتها؟ موضع المناقشة ما إذا كانت السياسات الحالية للمسجلين والمتعلقة بتجديد ونقل وحذف أسماء النطاقات منتهية الصلاحية تُعتبر كافية. وقد تم تقديم تقرير الموضوعات المطلوب من جانب اللجنة الاستشارية العامة (ALAC) حول هذا الموضوع إلى مجلس GNSO في يوم 5 ديسمبر 2008.

أحدث التطورات

تم تشكيل فريق الصياغة وقد بدأ العمل في إعداد ميثاق لمجموعة عمل استعادة النطاق بعد انتهاء صلاحيتها.

الخطوات التالية

من المتوقع أن يقدم فريق الصياغة الميثاق المقترح لمجموعة عمل استعادة أسماء النطاق بعد انتهاء صلاحيتها في الوقت المناسب للنظر فيها في الاجتماع التالي لمجلس GNSO.

خلفية

أثناء انعقاد اجتماع ICANN في القاهرة، صوت ALAC على طلب تقرير حول موضوع تمكن المسجلين من استعادة أسماء النطاقات بعد انتهاء تاريخ صلاحيتها رسمياً. تم تقديم طلب ALAC إلى مجلس GNSO في 20 نوفمبر 2008. وقام موظفو ICANN بإعداد تقرير الموضوعات حول استعادة أسماء النطاقات بعد انتهاء صلاحيتها، ثم قدموه إلى مجلس GNSO في 5 ديسمبر 2008. كما قدم موظفو NICAN إلى مجلس GNSO توضيحات حول الأسئلة المثارة في اقتراح تم تبنيه في الاجتماع المجلس الذي انعقد في 18 ديسمبر. قام مجلس GNSO بمراجعة تلك التوضيحات أثناء اجتماع 29 يناير ووافق على إنشاء فريق صياغة "استعادة النطاق بعد انتهاء صلاحيتها" وفي النهاية اقتراح ميثاق وتقديم التوصيات.

المزيد من المعلومات

- اقتراح ALAC: https://st.icann.org/alac/index.cgi?recovery_of_expired_domain_names.
- طلب ALAC: <http://www.atlarge.icann.org/en/correspondence/correspondence-20nov08-en.htm>
- تقرير GNSO حول استعادة أسماء النطاقات بعد انتهاء صلاحيتها

- ترجمة تقرير GNSO حول استعادة أسماء النطاقات بعد انتهاء صلاحيتها:
<http://gns0.icann.org/policies/>
- استجابة موظفي ICANN لطلب التوضيحات المقدم من GNSO:
<http://gns0.icann.org/mailling-lists/archives/council/msg06162.html>

الاتصال بالعاملين

ماريكا كونينجز، مدير سياسات

14. تسهيل نقل النطاقات بين المسجلين

لمحة سريعة

تهدف سياسة الانتقال الداخلي بين المسجلين (IRTP) إلى توفير إجراء مباشر وصريح لأصحاب النطاقات لنقل أسمائهم من مسجل معتمد إلى مسجل آخر. تقوم GNSO بمراجعة ومراعاة المراجعات التي تتم على هذه السياسة.

أحدث التطورات

إصدارات IRTP الجديدة -- المجموعة أ

لقد بدأت مجموعة العمل في مراجعة التعليقات العامة التي تلقتها، وتعمل الآن على إنهاء تقريرها. واستناداً إلى نتائج التقرير المبدئي والتعليقات العامة المقدمة، ليس متوقعاً أن توصي مجموعة العمل بإجراء أية تغييرات على سياسة الانتقال الداخلي بين المسجلين في هذه المرحلة.

الخطوات التالية

بمجرد إنهاء التقرير، سيتم تقديمه إلى مجلس GNSO ليقوم بمراجعته.

خلفية

كجزء من مراجعة أوسع لهذه السياسة، جاري الآن تنفيذ أولى إجراءات تطوير السياسة (PDPs) ضمن مجموعة من خمسة إجراءات مميزة. أول PDP سنتناول ما يسمى بموضوعات IRTP التي تتعامل مع الأسئلة المتعلقة بتبادل معلومات البريد الإلكتروني للمسجلين، واحتمال وضع نماذج جديدة للمصادقة الإلكترونية وبنود محتملة "النقل الجماعي الجزئي". نشرت مجموعة العمل تقريرها المبدئي وتستمر فترة استقبال التعليقات حتى 30 يناير 2009. تم استلام ثلاثة تعليقات ذات صلة. للحصول على ملخص بالتعليقات العامة، انظر الموقع <http://forum.icann.org/lists/irtp-initial-report/msg00004.html>.

[انقر هنا لمزيد من التفاصيل.](#)

المزيد من المعلومات

- فترة التعليقات العامة: <http://www.icann.org/en/announcements/announcement-2-09jan09-en.htm>
- استشارية المسودة: <http://gns0.icann.org/issues/transfers/gns0-draft-transfer-advisory-14nov07.pdf>
- توصيات PDP: <http://gns0.icann.org/drafts/transfer-wg-recommendations-pdp-groupings-19mar08.pdf>
- التقرير، المجموعة أ: <http://gns0.icann.org/issues/transfers/transfer-issues-report-set-a-23may08.pdf>
- ميثاق سياسة الانتقال الداخلي بين المسجلين - مجموعة عمل PDP الجزء أ: https://st.icann.org/gns0-council/index.cgi?irtp_pdp_a_wg_charter
- سياسة الانتقال الداخلي بين المسجلين <http://www.icann.org/en/transfers/>

الاتصال بالعاملين

[ماريكا كونينجز، مدير سياسات](#)

15. كيف نتعامل مع هجمات التمويه السريع من قبل المجرمين الإلكترونيين؟

لمحة سريعة

يشير استضافة التمويه السريع إلى الأساليب المستخدمة من قبل المجرمين الإلكترونيين لتجنب اكتشافهم من قبل عناوين IP و/أو ملقمات الأسماء التي تتغير بشكل سريع. تقوم GNSO باستكشاف الإجراء المناسب.

أحدث التطورات

قامت مجموعة عمل هجمات التمويه السريع التابعة لـ GNSO بنشر التعليقات العامة كما طلبت تقديمها حول [التقرير المبدئي](#) الخاص بها. تم تلقي [خمسة وعشرين تعليقاً](#) بحلول الموعد النهائي في 15 فبراير.

الخطوات التالية

ستنظر مجموعة العمل إلى هذه التعليقات بعين الاعتبار عند إعداد تقريرها النهائي.

خلفية

بعد إصدار استشارات SSAC حول استضافة التمويه السريع وإصدار التقرير، أصدر مجلس GNSO في مايو 2008 PDP حول استضافة التمويه السريع. يناقش التقرير المبدئي لمجموعة العمل سلسلة من الأسئلة حول

[انقر هنا لمزيد من التفاصيل.](#)

المزيد من المعلومات

- تقرير 025SSAC حول استضافة التمويه السريع، يناير 2008:
<http://www.icann.org/en/committees/security/ssac-documents.htm>
- تقرير استضافة التمويه السريع، المصحح في 31 مارس 2008:
<http://gnso.icann.org/issues/fast-flux-hosting/gnso-issues-report-fast-flux-25mar08.pdf>
- ترجمة محدودة لتقرير استضافة التمويه السريع متوفرة على: <http://gnso.icann.org/issues/>
- قرار مجلس GNSO بتاريخ 25 يونيو حول استضافة التمويه السريع
<http://gnso.icann.org/resolutions/>

الاتصال بالعاملين

[ماريكا كونينجز، مدير سياسات](#)

16. إجراءات GTLD جديدة تجذب انتباه CCNSO

لمحة سريعة

تشكيل إحدى مجموعات العمل المتخصصة التابعة لـ CCNSO بغرض حماية أسماء الدول

أحدث التطورات

في اجتماعه في مكسيكو سيتي شكل CCNSO "مجموعة العمل المتخصصة المعنية بحماية أسماء الدول فيما يتعلق بتقديم gTLDs الجديدة" (وفازت بجائزة أطول اسم لمجموعة). سوف تقوم مجموعة العمل هذه بإعداد آراء حول الإصدار الثاني من دليل مقدمي الطلبات لـ ICANN الخاص بتقديم gTLDs الجديدة، مع تأكيد خاص على نظام عدم استخدام/حماية أسماء الدول كـ TLD تحت إجراءات gTLD الجديدة.

الخطوات التالية

سوف يقوم مديرو CCTLD بالتشاور وإعداد وثيقة للنظر فيها وتبنيها من جانب مجلس CCNSO. يدعو الجدول إلى إعداد الوثيقة قبل انتهاء فترة التعليقات العامة على الإصدار الثاني من مسودة دليل مقدمي الطلبات (المجدول حاليًا في 13 أبريل).

17. مجلس CCNSO يبدأ تشكيل مجموعتي عمل؛ وينهي مجموعتين أخرتين

لمحة سريعة

يقوم مجلس CCNSO بإضافة مجموعات عمل للمساعدة في جدول الأعمال، وموضوعات CCNSO؛ ويقوم بإنهاء أعمال مجموعتي عمل IANA والمشاركة (Participation).

أحدث التطورات

في اجتماعه في مكسيكو سيتي، قرر مجلس CCNSO بدء العمل في مجموعتي عمل:

- مجموعة العمل الخاصة بجدول أعمال اجتماعات CCNSO لإعداد جداول أعمال لاجتماعات CCNSO؛
- مجموعة عمل غير رسمية تابعة لمجلس CCNSO لاستكشاف الموضوعات المحتملة التي تتعلق بإطلاق ccPDP حول تفويض وإعادة تفويض ccTLD.

كما وافق المجلس على التقارير النهائية لمجموعتي عمل IANA والمشاركة. قرر المجلس استكشاف ما إذا كان من المفترض دمج بعض أنشطة مجموعة عمل IANA مع مجموعة العمل الفنية لـ CCNSO.

الخطوات التالية

سوف تقوم سكرتارية CCNSO بدعوة الأطراف المعنيين للمشاركة في مجموعات العمل الجديدة. وسوف تقوم مجموعات العمل بوضع مسودات الموائيق وتقديمها إلى مجلس CCNSO لتبنيها. كما تفكر سكرتارية CCNSO ومجلس CCNSO في توصيات مجموعة عمل المشاركة، وسوف يتعرف مجلس CCNSO على ما إذا كان ينبغي دمج بعض الأنشطة المستمرة لمجموعة عمل IANA مع مجموعة العمل الفنية لـ CCNSO.

المزيد من المعلومات

- التقرير النهائي لمجموعة عمل المشاركة:
<http://www.ccnso.icann.org/workinggroups/participationwg.htm>
- التقرير النهائي لمجموعة عمل IANA:
<http://www.ccnso.icann.org/workinggroups/ianawg.htm>

الاتصال بالعاملين

جابريل شيتيك، سكرتير CCNSO، وبارت بوسوينكل، مستشار سياسات أول

18. مجلس CCNSO يعيد تعيين الرئيس وينتخب نائبين جديدين للرئيس

أحدث التطورات

أعاد مجلس ccNSO تعيين كريس ديسبين، أستراليا (.AU)، كرئيس له. وفي نفس الاجتماع تم تعيين يونج أوم لي، كوريا (.KR)، وبايرون هولاند، كندا (.CA)، كنائبين للرئيس. وتم تقديم الشكر لباتريشيو بوليت على خدماته كنائب للرئيس.

وقد رحب مجلس ccNSO بالأعضاء الجدد التالية أسمائهم الذين تم تعيينهم بواسطة أعضاء ccNSO:

- فيكا امبيزين، أفريقيا (.ZA)، الذي حل محل فيكتور سيزا (.BI).
- يونج أوم لي (المُعاد تعيينه)، منطقة آسيا والمحيط الهادي، (.KR).
- جيوهاني جيوسليوس، أوروبا (.FI)، الذي حل محل أوليفر جويلارد (.FR).
- باتريشيو بوليت (المُعاد تعيينه)، أمريكا اللاتينية (.CL).
- بايرون هولاند، أمريكا الشمالية (.CA)، الذي حل محل كيث درازيك (.US).

المزيد من المعلومات

مجلس ccNSO: <http://www.ccnso.icann.org/about/council.htm>

الاتصال بالعاملين

[جابريل شيتيك](#)، سكرتير ccNSO

19. التعليم عن بعد... ملخص مسموع للسياسة يتضمن العديد من الموضوعات متوفر حالياً

لمحة سريعة

يقدم قسم السياسة التابع لـ ICANN سلسلة من [مواقع البث عبر الويب متعددة اللغات](#) التي تم تصميمها خصيصاً لكي تعمل كمقدمة سريعة وفعالة لأصحاب المصالح عبر مجتمع ICANN إلى مجموعة من القضايا السياسية الهامة.

المزيد من المعلومات

• الملخصات المتوفرة:

- [استضافة التمويه السريع](#)
- [برنامج gTLD الجديد](#)
- [مسودة التعديلات على اتفاقية اعتماد المسجلين \(ARA\)](#)
- [الهجمات الخداعية التي تنتحل صفة المسجل](#)
- [تعديل استجابة DNS](#)
- [تقديم IANA](#)

الاتصال بالعاملين

[متياس لانجنيجر](#)، الأمانة العامة للمنظمة العامة